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Supporting work in traumatised communities worldwide
ندعم العمل الإنساني في المجتمعات التي تواجه الصدمة النفسية في كل أنحاء العالم
استمارة التقديم للممارسين السريرين في الشرق الأوسط إلى دورة برنامج عون الصدمة  (TAUK) للتدريب على علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين (EMDR)  في سوسة/ تونس في 17-20 مايو/ مايس 2017: 

(من فضلك أكمل هذه الاستمارة بصورة واضحة وباللغة العربية)
اللقب: الدكتور/ة / السيد/ة / الآنسة إلخ                                  الجنس: ذكر/أنثى

اسم العائلة أو اللقب العائلي:

الاسم الشخصيّ أو الاسم الأول:

كيف تكتب أسمك الكامل باللغة الأنكليزية:

عنوان العمل:

تاريخ الولادة:

المهنة: (مثال: مختصة بعلم النفس، طبيب نفسي، معالجة نفسية، إلخ):

هل تعالج البالغين و/أو الأطفال؟

ما هي مسؤوليّاتكم السريريّة الحالية واختصاصكم النفسي؟

هل أجريت أنت أيّ تدريب سابق على علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين (EMDR)؟ إذا كان الجواب بنعم، متى و أين؟

ما هو مستواك في اللغة الإنكليزيّة؟  صفر / ضعيف / جيد /  جيد جدا / ممتاز. 

سيكون التدريب باللغة العربيّة. فهل تحتاج الى ترجمة عند ذاك (إذا كنت لا تتكلم العربية بطلاقة)؟ 

 نعم/لا                إذا كان الجواب بنعم بأي لغة تحتاج للترجمة:

هل تمتلك وسائل الاتصال بالإنترنت/ البريد الإلكتروني / برنامج سكايب (skype) ليمكنك تلقي الإشراف (supervision) على علاجك للمرضي بعد الدورة؟   نعم/ لا. ، الرجاء كتابة عنوان بريدك الإلكتروني أدناه:
بريد إلكتروني:                                                     سكايب:
متطلبات الدورة:

الدورة مفتوحة للممارسين السريريين في كل جوانب الصحّة النفسية والعقليّة من الوظائف التالية:-

المختصات  والمختصون بعلم النفس السريري (Clinical Psychologists)

الطبيبات والأطبّاء النفسانيون (Psychiatrists)
المعالجات والمعالجون النفسانيون (Psychotherapists)
المشتغلات والمشتغلون في مجال الإرشاد النفسي (Counsellors)

الممرّضون والممرضات في مجال الصحة النفسية (Mental Health Nurses)
الباحثون والباحثات الاجتماعيون (Social Workers) والحاصلون على تدريب في العلاج النفسي ضمن هذه المهن تكون درجات التدريب مختلفة، ولكن الممارسون السريريون (الذين يتعاملون مع مرضى نفسيين) هم المؤهّلون للتدريب على العلاج (EMDR)ويجب أن يكونوا قد درّبوا سابقا على مهارات علاجية وهم يقومون بممارستها مع المرضى في مكان عملهم. الأطبّاء السريريون الّذي أكملوا التدريب الطبي فقط لن يكون هذا التدريب مناسب لهم. في المملكة المتّحدة هناك عدّة منظمات لترخيص العمل العلاجي والسريري. وبما إن هذه المنظمات  قد لا تكون موجودة في بعض  البلدان، فإن المشتركين المرخصين للعمل السريري سيكونون مفضّلين في القبول في الدورة.
إن التدريب في علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين (EMDR) هو تدريب إضافي للتدريب العلاجي النفسي الأساسيّ. وهناك عدة نماذج للعلاج النفسيّ ستكون مقبولة مثل العلاج النفسي التحليلي(psychoanalytic) / العلاج المعرفي السلوكي (CBT)، العلاج الممركز حول الشخص (person-centred)، العلاج العائلي، والعلاج التكميلي (integrative).
إنّه لمن المفيد إن يتملك المشتركين المعرفة والممارسة في معالجة أمراض الصدمة قبل الدورة. مثال ذلك الاضطراب الكربي التالي للصدمة (PTSD) أو الصدمة المعقدة. وللعلم فإن علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين يمكن استخدامه في علاج اضطرابات القلق مثل الرهاب و الهلع، وكذلك في الإكتئاب و انخفاض الثقة بالنفس و العديد من الاضطرابات الأخرى. بالرّغم من أن هذا العلاج يستخدم مع الذهان (psychoses)، لكن ذلك يتطلب معرفة اختصاصية.

التدريب على علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين (EMDR) يتركز على التطبيق العملي للعلاج باستعمال معالجة المعلومات التكيفي (AIP) بالممارسة. المشتركون في هذه الدورة يجب أن يكونوا معالجين نفسيا للمرضى بصورة دورية ولديهم فرصة لاستعمال علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين كجزء من عملهم العلاجي.
يستلزم التدريب الأساسي للعلاج إكمال المتدرب 3 مستويات من التدريب خلال فترة من الزمن و يتضمّن توفر بعض الإشراف على معالجة الحالات من قبل معالجين أقدمين. وهذا يعني أنه ما لم يكن المشتركون مشتغلين فعليا في معالجة المرضى بالعلاج النفسي، فأنه سيكون من الصعب عليهم أن يكملوا مستويات التدريب. وبالنسبة للمعالجين السريريين الذين يعملون مع أطفال، فأن هناك تدريب إضافي لاستعمال العلاج مع الأطفال.

إذا ما كان لديك أيّ تساؤلات حول امتلاكك لشروط هذه الدورة للاشتراك بها، أرجوا منك الاتّصال بي للحصول على المعلومات الإضافية.

شان مورغان

رئيسة،
برنامج عون الصدمة (TAUK)،
في رابطة علاج إبطال التحسس وإعادة المعالجة بحركات العين،
في المملكة المتّحدة و آيرلندة،
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